審議会等の会議開催案内

平成24年2月24日掲載

各 位

環境創造課長

山梨県環境影響評価等技術審議会の会議が次のとおり開催されます。

山梨県環境影響評価等技術審議会の会議が次のとおり開催されます。	
審議会等名称	山梨県環境影響評価等技術審議会
開催日時	平成24年3月2日(金)午後1時30分~
開催場所	県庁北別館507議室(甲府市丸の内1-6-1)
議題	1)都市計画道路甲府外郭環状道路北区間 環境影響評価準備書について 2)都市計画道路甲府外郭環状道路東区間 環境影響評価準備書について
会議公開	一部非公開
非公開理由等	山梨県情報公開条例第8条第3号に規定する事項について審議等を行う場合に該当するため。
傍聴の席数	1 0
傍 聴 手 続	 1 会議の傍聴を希望する方は、次により傍聴の受付をしてください。 ・受付時間は当日午後1時20分から午後1時30分までです。 ・受付場所は、上記開催場所の会場入口付近に設置します。 2 傍聴の受付は先着順に行い、定員になり次第終了しますので、ご了承願います。 3 傍聴中は議長等の指示に従っていただきます。その指示に従わない場合は退場していただくことがあります。
問い合わせ先	所属名、担当者名:森林環境部環境創造課環境保全担当 丸山、土橋 電 話 番 号:055-223-1503(直通) ファックス番号:055-223-1507
備 考	